CM2
1) Décompose tous les nombres en suivant l'exemple : 7 618 = (7x1 000) + (6x100) + (1x10) + 8
Ecris d’abord le nombre dans un tableau
43 190 008 …………………………………………………………………………………………..
305 030 029…………………………………………………………………………………………..
140 500 020………………………………………………………………………………………….
804 007 060………………………………………………………………………………………….
2) Complète en suivant l'exemple : (7 x 1 000) + (6 x 100) + (1 x 10) + 8 = 7 618 

(7x100 000) + (9x10 000) + (7x100) + 8 = ………………………………………
(8x1 000 000 000) + (3x 10 000 000) + (6x10 000) + (3x100) + 4 =……………………………………
(8x 10 000 000) + (2x100 000) + (5x1 000) + (9x10) + 6 =  ………………………………………
(3x10 000 000) + (4x1 000) + (8x100) + 2 = ………………………………………

3) Range ces nombres dans l'ordre croissant :

829 572 ; 892 572 ; 829 527 ; 829 725 ; 829 752 ; 827 592

…………………………………………………………………………………………………………..
986 904 ; 968 904 ; 986 409 ; 968 490 ; 968 940 ; 968 094 …………………………………………………………………………………………………………..
256 924 ; 265 492 ; 265 942 ; 256 249 ; 265 924 ; 256 492 …………………………………………………………………………………………………………..
4) Complète avec les signes < ou > :



9 183 483 ........ 9 138 483

4 304 802 ........ 4 308 402
805 793 ........ 805 973

5 978 730 ........ 5 987 370
9 723 023 ........ 9 732 032

6 116 237 ........ 6 116 327
489 175 ........ 498 751

1 551 601 ........ 1 515 610
7 756 331 ........ 7 765 331

652 353 ........ 625 533



5) Arrondis les nombres suivants :

Arrondis 43 973 à la centaine près. ……………………………….
Arrondis 7 857 à l'unité de mille près. ……………………………….
Arrondis 768 à la dizaine près. ……………………………….
Arrondis 7 491 à la centaine près. ……………………………….
Arrondis 38 154 à l'unité de mille près. ……………………………….

